



## КОНКУРС НА ЛУЧШИЙ ПРОЕКТ СКУЛЬПТУРНОЙ КОМПОЗИЦИИ, ПОСВЯЩЕННОЙ ПЕДАГОГАМ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ



### ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

С 28 февраля по 20 мая 2023 года в городе Воронеж пройдет конкурс на лучший проект скульптурной композиции, посвященной педагогам Воронежской области, приуроченный к Году педагога и наставника.

С инициативой о проведении конкурса выступил департамент образования Воронежской области, Воронежский институт развития образования имени Н. Ф. Бунакова. В рамках соглашения о сотрудничестве и совместном проведении мероприятий оператором конкурса выступит БЮРО деловых событий, конкурс проходит при поддержке региональных и федеральных союзов художников, дизайнеров, архитекторов.

Конкурс организован с целью определения лучшего художественного решения, и победителя - автора разработки и реализации будущего проекта. Конкурс приурочен к году педагога и наставника в Российской Федерации. Соответствующий указ об утверждении выбранной тематики, проведении мероприятий года в рамках 27 июня подписал Президент России Владимир Путин. Год педагога и наставника проводится с целью признания особого статуса представителей профессии, педагогических работников, в том числе выполняющих наставническую деятельность. Решение об установке памятника было принято на заседании комиссии по культурному наследию Воронежской области 8 ноября 2022 года.

Скульптурная композиция запланирована к установке в городе Воронеж, на территории, прилегающей к зданию Воронежского института развития образования имени Н. Ф. Бунакова, по адресу ул. Берёзовая Роща, 54, г. Воронеж.

К участию в конкурсе приглашены юридические лица, индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность на территории РФ в сфере скульптуры, архитектуры, дизайна. Победителю конкурса, занявшему 1 место, будет выплачена премия 70 000 рублей и предоставлено право на реализацию будущего проекта памятника. Премии за 2 и 3 места составят соответственно 50 000 и 30 000 рублей. Участники Конкурса, занявшие 1, 2, 3 место, также получают дипломы победителей Конкурса с указанием призовых мест. Всем участникам выдаются сертификаты участников Конкурса.

Порядок проведения конкурса:

01 апреля 2023 года (до 10.00) - завершение регистрации участников конкурса

15 мая 2023 года (до 10.00) - прием конкурсных проектов

17 мая 2023 года - заседание конкурсного жюри, подведение итогов конкурса

Регистрация участников конкурса проходит на сайте <http://bureau-event.ru/teacher>



## КОНКУРС НА ЛУЧШИЙ ПРОЕКТ СКУЛЬПТУРНОЙ КОМПОЗИЦИИ, ПОСВЯЩЕННОЙ ПЕДАГОГАМ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ



### СПРАВКА

В Воронежской области, как следует из книги Юрия Пыльнева и Станислава Рогачева «Школы и просвещение Воронежского края в 18 веке», прочный фундамент развития педагогики был заложен еще в 18 веке. Начало строительства системы образования начало формироваться в регионе еще при Петре Великом. Одна из первых в стране «русская школа» была основана в Воронеже в 1703 г. Сегодня система образования Воронежской области имеет сформированный региональный план, который учитывает пожелания и интересы всех педагогов. Всего в Воронежской области более 30 тысяч педагогических работников. Ежегодно открываются новые школы, в которые стараются набирать молодых учителей. Направление поддержания педагогической деятельности, ее развития и усиления является важной составляющей в работе всего региона, его преобразовании и формировании. Имя одного из великих педагогов страны и области присвоено, в том числе, институт развития образования, выступающий организатором конкурса. Бунаков Николай Федорович – русский педагог, теоретик и практик начального обучения, историк литературы. Автор многих учебников и учебных пособий. С 1866 года работал в Воронеже. В 1884 году основал народную школу и первый в России самодеятельный крестьянский театр.